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Datos Generales

El 52% de la población son mujeres, 1%
no especificó el sexo y hombres 47%. El
89% de los estudiantes oscilan de 18 a
25 años y un 10% en la categoría
adultos de 26 años o mas.

La muestra fue de 414 cuestionarios
aplicados en las Facultades de: Ciencias
Económicas, Administrativas y
Contables, Ingeniería, Ciencias Médicas,
Ciencias Sociales, Ciencias,
Humanidades y Artes, Química y
Farmacia, Ciencias Jurídicas,
Odontología y en la Facultad de
Ciencias Espaciales
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Uso de los medios de transporte 

Los 5 días de la semana, el 58% de los 
estudiantes 

Los 4 días de la semana el 37% 

6 días a la semana el 3%

Y finalizando los que indicaron que asisten 
solo 3 días a la semana, que representa el 1%

de la población estudiantil 

P1. ¿Cuántos días a la semana asiste a la 
Universidad?



Uso de los medios de transporte 

El 69% de la población 
utiliza transporte público 

diariamente.
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Diario Casi nunca 3 o 4 veces por
semana

1 o 2  veces por
semana

1 vez al mes

¿CON QUÉ FRECUENCIA UTILIZA EL TRANSPORTE PÚBLICO 
PARA ASISTIR A LA UNIVERSIDAD?

Diario Casi nunca 3 o 4 veces por semana 1 o 2  veces por semana 1 vez al mes



Tiempo y horarios de uso de transporte público
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¿CUANTO TIEMPO INVIERTE PARA TRANSPORTARSE 
A LA UNIVERSIDAD?
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Uso de los medios de transporte 
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Medios de transporte 

A los estudiantes se les consultó ¿cuántas unidades de transporte público utilizan al día para asistir a la
Universidad; el 46% de los estudiantes indicaron que solo requieren una unidad, el 33% dos unidades,
el 9% indicó que para venir a clases requiere de tres hasta 4 unidades de transporte.

Existe un 12% de la población que no utiliza transporte público.  



Uso de los medios de transporte 

A los estudiantes se les consultó ¿cuánto dinero gasta a diario en transporte
para asistir a la Universidad?
➢El 43% de la población estudiantil gasta un promedio de 10 a 30 lempiras
➢El 24% gasta de 31 a 50 lempiras
➢Un 15% invierte de 51 a 60 lempiras diario.
➢EL 6% gasta de 61 a 70 lempiras
➢Un 8% indicaron que gastan de 70 a hasta más de 100 lempiras.
➢2% no contestó
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Medios de transporte que más utilizan los estudiantes
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Uso de los medios de transporte 

ZONA 1
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34%

¿QUE COLONIA RESIDE O VIVE?

ZONA 1 ZONA 2 ZONA 3 ZONA 4

El 75% de la población 
estudiantil, opina que en estos 
últimos años el transporte 
público ha empeorado

El 15% que ha mejorado. 



Uso de los medios de transporte 

Zona 1

Casa Mata

El Sitio

La Sosa

El Picacho

28 de marzo

Santa Lucia

El Hatillo

Pueblo Nuevo

Valle de Ángeles

San Miguel

Villa olímpica

La Era

La Travesía

Zona 1

El Manchen

Colonia Estados Unidos

La Esperanza

La Leona

El Bosque

Picachito

Blvd. Morazán

Buenos Aires

Colonia Fraternidad

El Molinón

Res. Maya

Matamoros



Uso de los medios de transporte 

Zona 2

Kennedy

Villa nueva

Lomas de Toncotín

Prados Universitarios

Moroceli

Col. Guay muras

El Hato

Altos de Santa Rosa

Las Palmas

La Cabaña

Altos de Tocontín

Colonia Víctor F Ardón

Santa Ana

Zona 2

Col. 15 de Septiembre

Las Uvas

Aldea Suyapa

Villas del sol
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Residencial Honduras

Sabana Grande

Loarque

Res. Concepción

Las hadas

Villeda Morales

Nueva Suyapa

Jardines del Loarque

Zona 2

Las Casitas

Ramón Amaya amador

Nuevas flores

Portal del bosque

San Juan

Satélite

Manantial

Anillo Periférico

Luis Andrés Zúñiga

Predios del recreo

San Ángel

Aldea San Juan del Rancho



Uso de los medios de transporte 

Zona 3

Las Ayestas
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Divanna
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Las Mercedes

Policarpo Paz

La Independencia

El Chile

Torocagua

Bella vista

Aldea la cuesta
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Primero de Diciembre

La Iberia

Villa franca

Alameda
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Col. Rafael Leonardo Callejas

Santa Isabel

Altos del paraíso
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Barrio san pablo

La Cabaña

Col. Altamira
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Uso de los medios de transporte 

Zona 4

Cerro Grande

Centro América

Divino Paraíso

La Laguna

Nueva Capital

Col. San francisco

Res. Francisco Morazán

Carrizal

Campo Cielo

Brisas de Olancho

Amarateca

Ulloa

Cofradía

Zona 4

Smith

Lomas del Norte

Rio Abajo

El Hogar

Las Brisas

21 de octubre

Flor del campo

Ciudad Lempira

Las Colinas

La Venezuela

San Francisco

Los Laureles

Res. Plaza

Zona 4

Arturo Quezada

Tiloarqué

La Peña

Residencial Alemán

El Pedregal

Monterrey

La Cañada

Los Llanos

Cantarero López

La Pradera

La Vega

Miraflores

Calpules



P5. Principales razones por las que utiliza 
transporte público

Razones por la que utiliza transporte público Porcentajes 

Es mi única opción 27%
Es mas barato 18%
Seguridad 15%
Es mas rápido 14%

Comodidad 13%

Toma el que pasa cerca del destino 7%
Toma el primero que pasa 5%
No sabe 1%
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El tiempo que invierten los estudiantes 
para llegar a la Universidad 

El 22% de los estudiantes 
asisten en vehículo propio



Medios de transporte que utilizan los estudiantes para 
asistir a la Universidad 

Medios 
que
utilizan

¿Se le hace fácil encontrar estacionamiento? 

Auto
particular
75%

El 36% indicó 
que sí 

El 15% dice
que no es 
fácil 

El 18% 
manifestó 
que a veces 
es 
complicado 

31% solamente
lo vienen a 
dejar 

Moto
25%

El 55% indicó 
que sí 

El 18% dice
que no es 
fácil 

El 5% 
manifestó 
que a veces 
es 
complicado 

22% solamente
lo vienen a 
dejar 

El 22% de los estudiantes que posee medio de transporte propio, 
detallaron el tipo de medio. 



¿Dónde acostumbran a estacionar sus medios de 
transporte? 

¿Dónde estaciona su medio de transporte?

Parqueo de tierra frente al D1

Parqueo por Ingeniería 

Parqueo en frente del C1

I1

En Química y Farmacia 

Palacio de los deportes 

J1

G1

Frente al edificio c1

Orilla de calle

Atrás del administrativo

En la acera de la facultad de Ciencias Jurídicas

Padre Trino


